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‘Ukipwoénipjnil

dudwbwlwulhg wowlpnh hwdwp npuypngnid hhdtwljuwb juunhpt £ hwonnnipjudp
hwtdubk] OGE-u, wjunithtnlb Jhwubwlwb wyhunwlwb puunipniup: Fuyg, guynp,
nuubtph dudwbwlp sh puwduwubwginid npny ptdwttph junpp b dwbpwlplhwn

nrunidbwuhpnipju hwdwn:

7-py gquuwpuind niumdtwuhpbghtp ax = b dbh  gduyhtt  hwjwuwpnudutp, 8- pn
nuuwpuind sSwiunpugutp upwdbnp wuwpnibwlnn ax 2 + bx + ¢ =
0 punwljniuughtt hwjwuwpnudubph htwn :

NMuwpwdbwnpny wnwewnpuupubpp swwn htwwppphp tu, puyg nputp hwwnndy
nounpnipjnit bt wuwhwtenid hpktg tjundwdp: ‘Ldwt ughputpp hwennnipjudp
nusknt hwdwp nnmip whwnp E mhpuwbwntp punph Jhdwjh nrunidbwuhpnipjub
hhdtwlwt dbEpnnutphtt b dbkpnnutpht, unynpbp nuuwlupgl] wnwownpuupubpp
punn mbuwlh b msdwt  dbpnnubph: . wuydwbwynpws L tpwiny, np
wuwpwdbnpny jnipupwisnip hwjwuwupnd  unynpuljut hwuwuwpnidubph  dh
wudpnne nuu k, npnughg nipupwtsniph hwdwp wyhwnp E nusnid uvinwbiwyg:

NMEnwjut puunipjut b vhwubwjut ybnwljut putmpjut twjunpn wpyniuputph
Jbpnudnipniuip gnyg L wwhu, np pupnguubbbpp ks nddupnipjudp tu
wnwownpuupubpp nusnid yupwdtnpny, b pwnbkpp npuip skt b ujunid jud swup
hwpqwplukp & winud: Upw wuwwndwep wju - phdwgh Epuptppug - ghnbijhputph
hwilwlwpgh puguljwynipniib t:



Uju wpjpwwnwiupnid dkup Ynhunwplbktp wwpwdbnpny hwjuwuwupnidubp jniskint
wnmwppkp  dbkpnnubtp, nw  Joquh  wwwquynid  hwennpnipjudp  hwtdub
puimpjnibiibpp: Ubp  woliunnwbipp  punugws E kpynt dwuhg  nbuwlwb b
gnpsuwljui: Skuwljut dwunid lthnpdkup uwhdwb) «qqupudbnpny
hwuwuwpnudubp» hwuljugnipniup b tjupwgpl] tdwt hwjuuwpndutph psdwb
pninp nuhubpp: @npstwjut dwunid jupwowplitp ywpwdtnp yupnibwlnn npny
hwjuwuwpnudubph nidnud:

NMwpwdbwnpny  wnwownpuupubpp  oqunud ko whpwwybnbk]  wwppuljub
dwpbdwnhluyh  pwbwdbbpht, bhwjwuwpnudubph b wbhwjwuwpnipniubph
nwsdwt dbkpnnubpht, pwbwlwinipjut  onpw Jupnighint  upnnnipjutnp,
pupdpwugul] nuwbnnubph npudwpwbwlut dnwsnmmpjut dwjuphulp, hbsp
wlhpwdton £ OGE-h b OGE-h hwynn wjwpwnh hwdwp: NEnwlwut dhwubwlub
pulinipnil, ntunh dbkp wpjuwwnwtipp Yunpkh £ widwil] hwdwywnwuuwb:
ZEnwugnuuljut wpuwwnwiph opjiljinp yupwdtnpny hwjwuwpnudubp G

Nputu hbnnwgnuinipyubt wnwpluw dktp  plnpl] Eip  wwpwdbnp  wupnibwlyng
hwjuwuwpnudubph (nusdwt mwupptp dbpnnubp:

Uju wpjuownwiph  tyuwwnwltn £ junpnipjudp  niunwdtwuhpl] wuwpuwdbnpng
hwjuwuwpnudubph nusdwt dkpnnubtpp:

Uju tywwnwlhtt hwuttnt hwdwp wthpwdtown E nist hknbyw) punhpubpp .
Niunidtwuhpbp hbnwgnunnipyub ptdwgh Yipupkpyu) gpujutinipiniup

Curyuyul) «cqupudbnpny hwjuwuwpnid» hwuljugnipmiup

Thunwpytup wwpwdtnpny hwdwuwpnidubph  msdwt wmwppip  dbpngubp b
wnbkjuthju

Lowst p wupudbnp wwpnibwlng npny hunjuuwpnudibp oquugnpstyni wwpphp
Ukpnnubp

«Mwpudbinp wuwpmbwlnn hwjuwuwpmdubp ménudp» phduyny withwnwlub
hbnwgnunujutt  wouwwnwbpubph  ppwjuwbugdwt  gnpépipugnid  nhwnwplly
EU  wwpuwdbnpny wbhwjwuwpnudubph wwppbip ophttwjubp nmskint niphtubp:



®npdl] bl uwnbnstg thnpphll wmbnkjuwwnnt wwpwdbnpny ophtwlubph (nisdw

ninhttph niuntdbwuhpdw hwdwnp:

Uwpbdwnhjuh wju hknwgnunuljut wopwwnwipnid  tbkpluyugws b wynipbp
wuwpwubwnpny ophtwlubp mskint Jhpwpkpjuy, thnpdlk) B gtk ppubg nsdub
jwjwgnyt  dhongubpp, wjtt hbkwnwqumd 9-pp npuuwpwih  wowlbkpnubpht
npudunplim hudwp’ putmpjubp wwpudbnpbpn] wpwewnpuupbkpp mskn
hwdwp:

Zujuunipniit wyt k, np 9-pn nwuwpwih puunipniup hwennnipjudp hwtdubint
hwdwp wowlpnubtpp ywhwnp E hdwbwb, ph huswybu (nisk] nmuppbp hwjuwuwpnidubp
wwpwdtnpny, puyg nupngulijut quupbpugp sh kipugpnud wju ptdugh funpp
niunidbwuhpnipinti:

unhp  bhywhu wuwwnpuuul] pulnipjut wwpudbnpbpn] wowewnpubipibph
nisdwiip

Lwhiugsh byyuwnwlp’ Hhunwplyl) qupudbnpny gupniwynn wwppkp ophlualyubp,
thtnpl]  mddwtt  minhubkp: Uwnbnst] hwpdwp b wdpnnpowlut  wnbnkljwuwnnt
‘unynpbnt hwdwp, ph hswbu nsk] ophttwjutin wytyhuh yuwpwdbtwnpny, npp oquh
wowltpnutpht hwonnnipjudp puinmipmit wnw] dwptdwnhluwhg Fugh wy,
ubkplhuyugdui Aliuswthny hndut Aliwswthp Jupnn k oqul

niumghsitbphtt wowlkpiniikpht swinpugty wyu phduyghb:

Lwiwugsh buyyunnwlytbpp’

qhpnisdt) ubpuyugus qupwdtnpny jnistint yepupbpu) thpuyugdws tynipn:
Qutp npuip skt udugnyt dhengp | wowlhbpunubkpht  hhnwgquymd
npudwnpbint hwdwnp:

Uuntnstp gqpugbn wnbkntjuundulut wnpnip , npp wqupq b hwulwbwih Yihth
pujudwt hwdwp:



Epypusywhuljut wunltpubpp dkq pppuyuinnud ko wdknip,  hwpuwhwphj
oginud t wropyu Yjwipmd, ophluul = pwilbph hwoyuplubp Ywinwpbihu Gud
qunidukph gniguljubp juqubkihu : Fhwpkp pupnitul dwpnhl uinwptjugnpst) tu
hpklg ghinbjhpubpp  &2gphwn  ghumpibubpmu:  Zwbpuhwpjwlut - puqlwphy
utghpltp tyguunbghtt ghnuljwh tnp ninnnipnbbikph wowewgdwip, b hwljunwlp,
puquuphy ghnwljwl jtnhpttph (msnudp winugytg hwipuhwyjuljut dkpnyutph
uphongny: dudwiwlulhg ghnmpmbt wihtwp t wunlbpugil;  wpwbg
Uwptlwinhjuljul ninpinp qupqugdwi, pwth np d2qphn ghinnipynitiitph Uks dwup
hhutnfws £ hpdtwlut hwbpuhwyyulwh opkupulph b hunlmpynitubph Jpu:

Zuipuljppuljutt nupngubpnd wowlbpnubpp 7 -py guuwpwind  ujund  Bu
hunpnipjudp  nwuntdbwuhpl]  Eppuswthnipnit b hwbpwhwohy: Udbkbwwwnpg
hwipwhwohyp nwuwdwiunnud E wnwohtt nuuwpwihg, b pu wpynd E dh
ywuwndwnny: OJupwimpjut  Wkpppnudp ogunud  E - Gphkjuwtbphtt  qupquguty
pltwiwunulut  dnwénnnipnitup b tyuwunnd  nmpudwpwtwui  onpwibp,
huwjnwpwpnipniubp juqubnt ntbwumpyut qupqugduip: Uwpbdwunhjulub
dnwénnnipjniup withpwdtown L pnjnp Untinpuyhtt nbnkljuwnynipjut junnigyusph b
wybih Jwy nipugdwtt hwdwp:  Ujuyhuny, dwpbdwnhujut Yppnipmniup
punhwunip Uowlnyph tujut nupp E: Uju hwunt wtdhdkh E:

Pupdpwugnyt niunidbwljut hwmunmwnnipnitbpnud niunudp owipnibwlne hwdwp
pupdpnpul] oppwbwydwpunutp pbnpbine hwdwp  “hwdwp  opowtwdupunubph
dwpbdunhjujut  yguunpuunjusmiput  dwlupgulh  pwpdp wywhwbeubpny:
NMEnwjut vhwutwlwb puunipjut 2-pn dwuh wpwownpuuputpp twppwntugus tu
ghwnnbihputpp uwninighint wytt wwhwbeutph dwlwppulnyg, npntp wjwbnwpwp
ubkpjujugunid ki dwptdwnhljuh ypndhjught ptitinipjnit nittgnn pnithbpn:

NMuwpwdbtwnpny wnwewnpupubtpp dkdwgnyt ndupnipjniuitp b wnwowgunid (Unwn
10-17% -p nu wunid k), puwtth np. wju wnwownpupubkpp gnyg b tnwhu, pt nppwung
bt wpwlkpunttph hwbpughnwpuih © ph pypngulut wowplugh b pk” ghinprub
dwuhtt  ghwbjhpubpp:  Uju  wnwownpubpubpp twpwnbujws Lo twb

wdktwhtnhttmjunp  hwdwjuwpwbtbph  dpgnitwll  phwpnipjut hwdwp



“dwutwghnnipjut dbkp  wdbbwpwpdp dpgmbwlimpudp b ghunppubph
dwpbdunhljujut ntumgdwt wquwhwtettiph wytjugdwdp:

Uju juwyyws E bl mwpplp mbuwlh hwipwhwodwljwb jpunhpubph wowwnnipjui b
npuig nsdwt mbjuuhiuyh b dbkpnpubph puquuquinipjut htin: Udktihg hwdw

wyn fuughpubph (nsdwt nddupnipnibubpp swgnd B hbnlyw) yundwnubpny.

ptUwgh yEpwpbkpu) ynipp jud Jun b jnipugdl)] hhdbtwwb nupngnid, jud wppkh
Unnwigyly k oppwtwnjupuntph Ynnuhg.

vunhpp (nustnt hwdwp hwpuynp £ hdwbw jnisdwi npny dbpanubp b mkluuhluw,
npnip  Jud hwodh skt wnlynid  hwbpwhwoldh  hhdbwlwt  nuwuptpwugh
niunidtwuhpnipjut dudwbwly, jud skt fhpunynud:

Lkpjujhu hpwyhdwyp thnpjubint hwdwp wuhpwdton b hwdwlupgl] hhdtwlwt
nunpngnid unynpnnubtph dknp pipwé ghwnbihpubtpp, hywyhu twb wnlw wnpmniptubpp
Jtpnist] wybkh ukn YEunpniugdws Wynipny: Uju hbnnwgnunuljut gnpéniutnipiut
wprynibipp Yihuh nbntjunduyjub gppoylyp, npp jhufwph wju phdwih JEpwptpyurg
wlbiwhupiwp U hwulwbugh  dbpopibpt m whpbhjub «Dwpudbnpng
ophtwlukph (nusnud»: Uj twl YiEunpnuwbu (nisdwt hpuduwunt Abwygnpdwt Jpu



Qnifu 1. Nupuwdbnp yupnibwlng hunfuuwpnidbbp

Uwptdwnhuwih nuypngujut quupipugnid jut phdwibkp, npntg wpngnibwybn
ntunigdwtt hwdwp niunigshg wwhwbeynid Eu funpp ghwbjhpubp b dbkpnpuljub
puquuphy  huwppubph  whpuwbund: Upuyhuh  phdwibphg o twb
«Mupudbnpulwt hwjwuwpnudubpp»: Gpphidt hwjwuwpnudp pugh whwjnhg,
Jupnn £ wwpnibwlb] bwb wy) wwnkp, npntp Yngynid Ebt wuwpwdbnpbp: Uju
ntypnid, unynpwpwp, dkp gnpé Lup niubund wudtpe pyny hwjwuwpnidutph htwn,
pwith np ywpwubwnph jpipupwignip pnyjuwnpbih wpdtiph hwdwp vnwbnud Eup kY
hwjuwuwpnud: Mwpwdbwnph npny wpdbpubph phwypnid wjt Jupnn E nmbkuw)  dbYy
Jud Jh pwth wpdwwn, hull npnyp phypbpmd Jupnn b pighwbipuybu wpdwun
snitikiwyg:

Lowdh] wwpudbnp wuwpnitwynn hwjuwuwpnudp , owbwlmd E jmdk; wyh
wwpwdbwnph poinp poyjunptih wpdtputph nhupnud:

NMuwpwdbnpuljut  hwjwuwpnidubph nsnudp unynpnnubph dnn UGS
ndjupnipniubp £ wowe phpnid: Nbunigdwt nddwpnipnibttpp juydws btu
htwnlju] wpwdtwhwnlnipjniiutph htwn.

1.Uju whwyh hwjwuwpnudubph msdwt pupwugpnid Yhpwnynn pwbwdbbph b

Ubpnnubph puquuqunipniup

2. Mupuwdbnp wupnibwlnn dhtitnyt hwuwuwpdwt pmsdwt mupptp dbpangubph
httwpwynpnipniip:

Nuwpwdbnp  wyupnibwlng  hwuwuwpndubph osnwdp Jupbih B hwudwply
gnpéniubinipinil, npu hp punypny Unwn | unbnbwgnpswljuwuht: tw yuydwbtwynpjus
E tpwiny, np msdwt  dEpngh puwnpnipiniup, (nsdwt ypngbup, yuwnwupuwih
qpunnudp Gupwnpnid Bt wytyhuh jupnnnipnitttiph mhpuwybnnd htsyhuhp Bu
nhunwpynud, hwdbdwwnnid, yEpnidnid, qupljush wpwe pupnid bk unnnignid, utnugus
wpmyntuputinh wdthnihnid:

Uju phdugh nuunmdbwuhpnipniip nupngnid juwnwupymd £ 12-pp quupwth
punhwinip U junpwgwé hnupbpmud:  Zwbpwlippulub  swihnpnohsubpnd b
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dpwgpbpmud - wipynud  E, np ptdugh  niundbwuhpnipniip  unynpnnubpht
httwpwynpnipnit k ptdbntitn.

L.Ywpnnutiug nsk] yupudbnpuljut hwjuuwupnidubpp

2.Gwpnpubu)  wwpql]  wuwpudbknpulub hwjwuwpnudubph  nidnudubph
gnnipjniup b hknwgnunb) npug pubwlp

3.Gwpnnuiw] wwpwdbnpulut hwjwuwpndubpp dEjtwpwtl;  qpudhlnpk
Fhdwgh Yppuut hhdtwljub punhpubpt G,

1. Quuynpl] wwpdbnp wwpnibwlnn hwjwuwpnudubph  nsdwt  dbpoangubph
hdwgnipnit b jupnnnipinil

2.8n1g wnw] wuwpwdbnpuut hwjwuwpnidubph Jhpwpwlwubt phptt ot ppubg
gnpsuwljutt wpwtwlnipniup:

“Thunwplytup Fxy,....za, B, ...,¥) = 0 (F) hwywuwpnudp, npnud x,y,...z mthwjnubp G,
huly «,pB, ..,y wuwpwdbwnpbkp: NMupudtnptph guuugus ag, By, ..., e pnyjuwnpkih
wpdbputph pwqunipyjutt hwdwp (F) hwjwuwpnidp vnwtnd £ hbnbjw) wbupp.
Fxy,...z;a0, Bos V0 ) = 0 (Fp), npp wwpnibwlnud b xy,...z wthwywnubp b sh
wupnitbwlnid wupwdbnpkp:

Lowdt] wwpudbnpuljuwt bhwjwuwpnudp, wwtwynd L wwpuwdbwnph  ponp
pnyjuwnpbih wpdtputph phypnid  quaul wpjwsd hwjwuwpdwt pnnp ndnudukph
puquUnipiniup:

NMuwpwdtnp gupnibwlnng hwjwuwpnudubph hwdwpdipnipyut quyuthwpp npdnid
E htwnljuy duny. Fxy,...zza, B, ...,¥) = 0 (F)

oY,z B, ...,¥) =0 (@)

2 hujwuwpmdubpp, npnlp wwpmbwlimd tu xy,..z wbhwumibtp b o, ..,y
wuwpwdbnptp, Ynsynd Gu hudwpdbp, tpt npwbg bpynwh  wwpudbnpbph
poyjunnth wpdbputph puqumpniup tnyut U wwpudbnptph guijugud
pnyjuunpbh wpdtpubph puwqunipjutt hwdwp 2 hwjuwuwpnidubpp hwdwpdbp Bu:
Ujuhtipt, wwpudtwnptph guijugws pogjunpbih wpdpubph puqunipjut hudwp



hwdwpdtp hwjwuwpnidubpp niubbh ;nusnidubph dhliting puqunipiniup: Gpwunpkup,
np
Fxy,...z;a, B,...,y) =0

hwjuwuwupdwi by wupnitwlynny whwjnubphg jnipupwisnipp npdws k hwnbjuyg

wnkupny.
x=x(ap,..,v7);
y=y@B, .., v); (X)
z=z(a,p,..,7):

Uunwd tu np (X) hwdwupgp pujupupnid £ (F)  hwdwuwpdwbp, tpk ppubg
Uhwdwdwiwl nknunpdwt ghypnid (F) hwjupudwt dwju dwup gupudbnpkph

pninp poyjuwnpkih wpdbpubtph nhypnid hwjwuwpynud k qpngh:

Fx(a,pB, .., 7).y (@B, ..., .z@ap,..,y)=0
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Qnifu 2. Mupuwdbup qupnibwlng hujwuwpmdbbph jmédwb
hhdtmlwl kpnpaln

Uty punpl dkpny

NMwpwdbwnphtt dSwinpwbwnt htug uljqphg k|  wpwlbpwnubph dnwn  npnjwljh
ndqupnipniutbp i hwinhynd  juwydwsd wyt pwih htwn, np wwpwdbnpp  dh
ntypnid hwdwpynud £ hwyjnth, hull djpu ghypnid  wytt pugnitmd £ wwppbp
wpdbpubp: Ujuhtipt  uwnwgynmud kE, np wquwpwdbwnpp wthwjwn hwynth bk Uy huly
wuwwdwnny b dktp ogunynud Lup wyu Ukpnnhg:

Ophbuuly:

k wupwdbkwnph np wpdbputph nhypnid hwjwuwpnidu nith dhwyy (nisnud

x2+(3-2K)x+4k-10 _

v2x2-2x-1

0

Zujuuwpnidp tbpjuyugutup hwjwuwpwugnp hwdwlupgh nkupny.

{ 2x>—=2x—1>0
X2+ (3-2k)x+4k—10=0

1-/3 1+/3 )
Uthwjuwuwpdw |nidnidp hwunhuwtnud k (-00,——) U ( S +00).

-0. D=(2k — 7)2 -
Zudwljunpgh hwjuwuwpnidt muh dk wpdwwn, Epp D=0, D=2k — 7)*, wijuhuph k=,

x=2 ntupnid:

1+/3
2

Ujdd uinnigkup, wpmynp wpdwwnp gqunjuiund £ dbp dhowljuwyphx=2€ ( , +oo):
Uy nbypmd

Nunnwuprnuir kzg ntypnid hwjwuwpnidt nith dhwly nisnud:

bnialghniuy JEpnn

Uniynpnnubkpp nsy dhonn L QJupnpuind ghtnnwujgupup oquugnnshy
dnmiujghwitiph hwwnljmipniuubph  Jhpwpbpuyg wnbnblynipnittpp, ophtwly
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wpdbputph puquUnipjub,wipinhwwnnipyut, dntnnntimput b wp: Ujdd dbup
Jhudpwynpbup yuwpwdbnp yupnitwlnn wpwownpuupttpp jupudws wyt puthg ph
hty hwnlnipjudp ki odnnjws wyn wnwownpuupubpmd npdws  dnrulghwubpn:
Cwwnn hwdw wnwewnpuupubpp nipnuihnpbu skt hniomd oquyby $niuljghuyh
wpdbiputph whpnyphg: Ujpwhuh  wbhpwdbsnnipmnit wpwowind L niusdwb

nupwugpniu:
Ophlnuly:
Lméky hunjunmupnidp.
x(2x? — V1 — x2=a
Lménul:
Lwlh np x| < 1,muyu wpwbwlkup x=cos 3,8 € [0,m]: Uunwtnid

kupcos B cos2fsinff = a =>sin4f = 4a, wljuhuyn L, np Ialsi ntupnid
hwjuwuwpnudp nisnid nibth: Gntikip wpduwnbtpp g = (-1 iarcsinéla +%k, pwith np
B € [0, ], jhrnupytup 3 nluwptp .

1.a=0, wyn niyypnid g = %k ,k=0,1,2,3,4

2-:<a<0, f=(-1*arcsinda+Tk k=12,3,4
3.0<a<- B =(-1)-arcsinda +-k k=0,12,3
Nunnwupru b

Gpt —i <a<0, x= cos((—l)"’&arcsin4a +%k ) k=1,2,3,4
Gpt a=0,wuwwu x = cos %k ,k=0,1,2,3,4

Bpk 0< a < 7, x = cos((—1)* Jarcsinda +- k ) k=0,1,2,3
Ophbw:

Lmély huwjwuwpnidp.

i +Vi—a=a

12



Lnibnid-

Lwlih np dniuljghwtt dntinunt £ b wdnn, hull wpdbpp weohg dhpujws k, wuyw

upjwd hwjwuwpnudp snih dkhhg wykjh wpdwwn: Zkpwn k jnwhb), np x=a wpdwwn k:
Ophlnuly:
Lmély hujuuwpnidp.
aSwx=a —x
Lnménud:

Yhunuwplkup fla)=a’+x U g(a)=Ya —x Iniuljghwikpp, npuip thnjuhwunupa i b
wénn: Uy phypd @+x=a  hwjwuwpmup hwjuwuwpugnp £ uljqplbuuib
hwjuwuwpdwiip:

Nunnwupnul: x=a-a°

Bpt f(x)=g(x) hwjuwuwpdwt by, npuntn x€ X,  f(x)> a,g(x) <a pninp x-tph hwdwp,

fxX)=a
glx)=a’

uphljuljwb Ukpny:(x, y) nnpphlunnuyhl dkpny

NMuwpwdbnp wqupnibwlny  wpwownpuupubpp wwhwiond kB huptwnhy

wyw Jupkjh Ewignid juwnwpt) hbnbjuw hwdwupdtp hwdwljupght {

Unnbgnid, wjuwnbn wuhpwdbion E &ogphnn b hhdbwydnp hEkwnwgnunipinii:
Fpwphiuljub dkpnnubph hpwedwb hudwp wihpudtyn b wwppbp gpudhljutph
[pugnighy  Jupmgdwt  upnynipynit, juunwpb]  gpudhljuljub hbnwgnunmpynit
wuwpwdbwnpbph  wupdws wpdbpubtpht  hwdwywunwupw: NMwpudbnpulub
huwjuwuwpnudubpp  wnwewginud tu mpudwpwtwlut  nipe punyph juunhpubn:
Upmuyhuh gwijugws hwjwuwupnid hwduwuwpnudubph pinwihph  dh dwub L
NMwupq L np hujwuwpndutph wbuwhdwt plnwthphg nipupwbsnip
hwjwuwpdwb nnipu phpnuwdp wbhbwp E puyg dhliingt dwdwbwly ,upwbghg
mipuwpwiynipp . whwp £ msdh: Uju wdkup  htow £ juunwpl] qpubhjuljut
wunnljipdwi Uhgngny, npp gnyyg Yo x-h jupunidp a-hg:
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(x,y) hwppnipjut Jpu y=f(a) Pniuljghutt wpunwhwjnnd £ a ~hg Jupiws Ynpkph

puwnwtihp:
Ophlnuly:
Lméky hunjuuwpnudp .

a ywuwpwubwnph pipupwbgnip wpdiph hwdwp npnol) hwjwuwpdwt jnisnidubph

pwwlp .
J2]|x| — x2=a
Lmiénud: Yunmghup y=/2|x| — x2 $nruijghuyh qpubhlyp
AV
v=a,a>1
y=a,a=1
y=a0<a<l AN
0 ' 1 'X
v=a,a<0

“Thunwpltup y=a: Ujut ox wmnwigphti qniquhtn ninhy k:
Nunnwuprul: Gph a< 0 jud a >1,wyw nidmud snith:
Bpt a=0, wmuyw niuh 3 [nidnid

Bph a=1, wyw niuh 2 nidnud:

Bptl<a<l,muyyw nith 4 [nidnud:
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Qnifu 3. Mupudbup yuwpnbwlng hwjwuwpnidabkph jmédwb
wygnphputkpn ' npyku um/npnnh dnwn unynply unynplyni,
vwpbuwnhluliub b ghnwnbahljulpui upnpnibulnipinda
dlun/nplynt apwb

9-pn nwuwpwh puunipjniip hwonnnipjudp hwtdubnt hwdwp wowlkpnubkpp
whwp b hdwbwi, ph htywyhu nist] nuppkp hwjwuwpnudubp yuwpwdbnpny, puyg
nupnguljut nuupbpugp sh Gupunpnid wju phdwjh junpp nunidbwuhpnipni:
Uyt ptt punudbup dh pwuh Jupdnipjnibubp ubpuyugus b 8—nn nuwuwpwuh
hwipwhwoyh nuuwgppnid <<Punwlniuujhtt  hwjwuwpnidubps>> phuwght
Jupdnipjniutbp pudunud:

Qx+1=2-xbx(x+1)=x(2-x);
BDx+1=2=xb(x+1)x=1)=Q2-x)Nx~1);
pDx+1=2-xlb(x+1)E+2)=2-x)x+2);
upnuip. 5 p)x+1=2-xu(x+1)2x—-1)=(2-x)(2x- ).
- P (x+2y-4=0;
3+ § S5°-48 33-2¢ 5 . o .
— -—=1 =3¢ 625. Uwwgnighip, np ax’ + bx + ¢ = 0 hwjwuwpiwG wpiwnGhpp D > 0
. nhwgpnud Ywpbih b hwpgt) hbnbgw) pwGudlng
— q) (Bx + 1,5)3x— 1.5) = 54; =

b, [D

x 20 N4 npnkr D by a
2= 5 g =|=|-ac
a =2

-3¢ IW-x_»
L T 2

609. w) m-h "Gy pywshG wpdbpGph nbupmd gnympymG mGLG
+m wh wpduwnGhp

Uy puwdling motp
w) =8+ 7=0; P+ 2 -8=0;
4) % +2x=3=0; m) 3 - 10x+8=0;

g np) g dhlyp qpn £
3t wpdbph pupn 10x° + 4x — k = 0 hunuuwpmiG
k) &'~ 8x +5=0; q) 24 = 10x + 1 =0;
L) 3¢ -8x+5=0; P SE+8& +3=0

t wyn puh b

h punwlnuhG bpyn wigqud tinpp & wyn pihg: Sntip 626. m-h hGswhup® pyughG wpdtph nwpnud hwwuwpmdG mGh Gplm
hwipGyGng wpdwwGbp
w)x +mx+3=0; P)2¢ —mx—2=0;
Q)3 -2+ m=0; )% = mx +m:

by - b a-p uud

627. Lmdbtp hwjwuwpmip
w)axr'=2x+1=0,tpha<lba#0;
p)xX—dx+4a=0tphia<l

64. 0 p whuph he dnuip

628. hywhuh® @ pyh hwiwp ¥ + 2x + @ = 0 hwjwuwpnuip
w) mGh Gpym wwpplip wpdwnbbp,
p) mGh dhwy wpdww,
q) wpdwnGtp sméh:

Wyu Ytannud sbbp nhu

tp plnhwtinip wbupny gpdwd
0 (0]

@boph 1: Epli (1) Upfup npudpud
&, wasgue wyli nalih plynt fpuphg popplep wpdup il

b + VB - dac b~ — dac o
e @
2a

629. 3mpwpwligimp @ hpuwlwb pyh hwiwp potp hwwuwpnuip
w) X — 3ax + 24 = 0; pax-2+1=0;

Q) ¥ —4x+4a=0; DX+ +a=0:

It gy wapuuap il pnafif:

216

Opytugh Jkpp tpjws putnhpp hwppidh whnp b phdwb unpp nuuntdbwuhpp
unynpnnutph Ynnuhg: Ohdwb nmwjhu £ htwpuynpnipinit unynpnnh Unwn unynply
unynpbny, dwpbdwunhjuljut b qhnwnbjuthjujuwt jupnpnibwlnipnit
Albunynplnt hwdwp: Uy tywunwlnd npybku numgdwb dbpnn pbunpnud  Eup
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<<Cpoyws nuwuwpwi>> Ubkpnnp: Padlet wwwnh {Jpu thwlgunmd b phdught
Jbpwpbkpynn wbuwiynipbpp b wyu qnpshpubkpp, npnup Joqukti unynpnnubpht:
https://padlet.com/alinayepremyan780/Bookmarks

znnudp thnjuwignid Bup unynpnnubphtt , niumdbwuhpnid B wpju ynipp b Padlet
wuwwnh Ypu thulgunid Gt wybt niptpp npnup hpktp G unbinsdt) jud ntuntdwuhpby:
Zwuonpry nuuht unynpnnp hupt b ubpuyugund ympp , Equws wthwuljubuwh
hwpgbipp wwpqtgynud E btwb nwunigsh Ynnuhg , fuwunwpynd b hwdbjjup
Jupdnipjniubpp ynipp wdpuw unbint hwdwnp:
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Cqpnuiljuugnipini i

NMuwpwdbwnpbipny wpwewnpuupubpp nuypngulijut Jwpbdwnhluwh guupupwugh
wdbktundup pwdhutphg Gtu, pwuh np pputg mdnudp juuwydws E  pupy
npudwpubtwlut Yntunpnijghwittp hpwlwbwgubnt nittwlnipjut htn: Lpwp
Jupunp nbp B ppwunnud npudwpwiujut dnwsnnnipjut b dwupbdwunhljuljub
Uowljnyph dAlwynpdwt gnpénd, vwljuyl, npybu Juint, tdwb hwjwuwpnidubph
(nuonudp ndjupnipniutkp L wunwewgunid:

Uju  wphmmwnwbpnid  dkup  punpwugphip  dbkp  ghwbjhpubpp  wwpwdbnpny
hwjwuwpnudubph dwuhl, hhotghtip, pt hty wbuwlhh hwjwuwpnudubtp Yub,
ubpyujugphp «yupudbtnphly» hwjuwuupdwi hwuljugnipniup: Ukp nhwunwpll
kip twlb hwjuwuwpmutbph pisdwl bplnt bquiul Jpmswuljut b gpudbhljuljub:
Gy dbup GEhwbp wyb Ggpulwgnipjut, np msdwb  Jhpnswlut  dbpnnh
huwdwnpnipntup vnwugwsd wpyniupubtph qpudphljuju dbjuwputinipyuit htkwn
htwpwynpnipnitt £ wmwhu wydljh  qhunwulgyuws nupdtl] wwpudbnpbpng
hujwuwpniditbph médwi gnpspipugp’ thududwbul tywunking hkinwgninuljui
gnpéniutinipyut mwppbph dbwynpdwnp:

Dkpghtt gjfunud dkup tkpiuyugnty up wwpwdbnp gupmbwlnn wpwgunpuptbp b
npuitg nsnudp wwppkp  dubkpny: Fwugh nuuwgpph wewgwnpuibipitphg, Ukup
pulinipjut kupwpltghtp npny wpwgunputiplitp:

Fugh wyn, dkup Gjwp wjb kqpujugnipyul, np wju phdwb whinp £ wikh junpp
niunidtwuhpyh  gupngujutt nuunmdtwluwt  dpwgpnid, pwth np wyu  phdwgh
Jtpwptpuy ghnbjhputpp Joqutt ntuwmtingubphtt hwonnnipjudp wugut] uwywuytihp
putnipiniutibpp:
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Ujuyghuny, Jupénud GU, np dbp wnol npwé puunhpubpp jnddws bk, woowwnwtph

twyunwlp hpugnpdyws:

=

N

8.
9.

Oquiugnpdyjwid gpuiljuinipui gubly

2. U. Uhpwybjjut << Zwbpwhwphy 8 >>, Gpliwt 2007

2. U. Uhpuybjjut << Zutpwhwohy 8 >>, Gpluwut 2008

Q.Qunpqut, . Uwhwljut << Zwbpwhwphy U dwpbdwnhlulub
wbwhghwnwppbp 10 >>, Gplwat 2009

Bwpskuln b. 9., Chunwlnyg U. U. Qujuwpny 0. b. Uupkdwnhljujh putnipjut
twpwywwnpuunnid 2012 p. Ukpnpuljut gnignidubp.

Zuupwhwoyh, hwipwhwoyh b dwp.wtwhqh puuwqpptp

Zuupwhwoyh b dwp.wtwhgh 10 nwuwpwth puuwqppkp
B.H./IurBuenko,A.I'Mopzaxosuy,[IpakTukym 10  3jIeMeHTapHOH  MaTeMaTHKe,
Anre6pa, M-1995

4.Q. Unwpkjjut, Uuptdunhluyh fuunhputph dnnpnduéni(6-10), 5-2003

Zuipwhwoyh b dwp.wtwhqh 11 qwuwpwith puuwqgppbkp

10. Umpqujut, M. Snunjut, Smppuljut duptdwnhluyh hupgtp, 6-1979

Quyptph hnnudukp

1. http://mathnet.am/

2. https://www.youtube.com/watch?v=7FJji-vz4jw&t=46s

3. https://www.youtube.com/watch?v=-swOQE2i45A
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